

Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași

Serviciul Tehnic

Telefon : 0232/ 278680/ 1197; 1297

Str. Prof.dr.doc.D.Mangeron nr.19 IASI

Fax : 0232/278680/1199

Nr.înregistrare 171 din 22.03.2018



C ă t r e

FACULTATEA DE CONSTRUCȚII DE MAȘINI ȘI MANAGEMENT INDUSTRIAL

În vederea achiziționării lucrărilor de “Reabilitare termohidroizolație Imobil Tehnologia Construcțiilor de Mașini Corp A”, vă transmitem caietul de sarcini și listele cuprinzând cantitățile de lucrări.

Șef Serviciu Tehnic,
Ing. Petru Rotaru

Întocmit,
Ing. Elena Apostol

Tehnoredactat,
Adm.patrim. Daniela Serea

CAIET DE SARCINI
„Reabilitare termohidroizolație Imobil
Tehnologia Construcțiilor de Mașini Corp A”

I. Lucrări de hidroizolații

Domeniul de aplicare :

Prevederile acestui capitol se aplică la toate lucrările de izolații termice și hidrofuge la construcțiile de locuințe și social culturale.

Prevederi comune :

Toate materialele și semifabricatele, care intră în componența unei izolații, nu pot fi introduse în lucrare decât dacă, în prealabil :

a). s-a verificat de către responsabilul tehnic al lucrării că au fost livrate cu certificat de calitate, care să confirme că sunt corespunzătoare cu normele în vigoare; înlocuiri de materiale nu sunt permise decât cu acordul scris al beneficiarului.

b). s-a organizat depozitarea și manipularea în condiții care să asigure păstrarea calității și integrității materialelor.

c). s-au efectuat înainte de punerea în operă determinările prevăzute în prescripțiile tehnice în vigoare.

d). s-au efectuat încercări ale umidității și măsurători ale dimensiunilor și formelor materialelor pentru care instrucțiunile de folosire pun condiția în legătură cu aceasta.

Verificarea caracteristicilor și calității suportului pe care se aplică izolațiile bituminoase se face în cadrul verificării executării aceluși suport.

În cazul în care prescripțiile tehnice pentru executarea izolării prevede condiții speciale de planeitate, forma de racordări și umiditate, precum și montarea în prealabil a unor piese, dispozitive, aceste condiții vor face obiectul unei verificări suplimentare, înainte de începerea lucrărilor de izolații.

Toate verificările ce se efectuează la lucrări sau părți de lucrări de izolații, care ulterior se acoperă (ex.straturile succesive ale izolației propriu-zise, racordările piesele înglobate, etc.) se înscriu în procesele-verbale de lucrări ascunse conform instrucțiunilor respective.

Condiții de execuție :

Caracteristicile minime ale membranelor termosudabile :

a). Stratul suplimentar și stratul I hidroizolator de 3 mm grosime :